



自8月31日,凤凰出版传媒集团、现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行在南京启动喜迎十九大·大型全媒体行动,邀请7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照活动以来,近40万江苏人参与其中,大家不仅写下了自己的美好心愿,还大赞创意很棒。

# “星”愿箱搬进南京后标营小学 六年级男生脑洞大开,想造“智能大厦”



**中国工商银行**  
江苏省分行

9月7日,“爱我大江苏‘星’愿千千万”活动走进南京市后标营小学,利用午餐后的一个小时,六(2)班的孩子们开展了一次特殊的班会,主题是“画出我的未来5年”。

通过手中的画笔,孩子们描绘了自己的心愿,有想当科学家的,有想做游泳教练的,有想考上好中学的,也有想做歌手的,还有的孩子想研究无公害食品,脑洞更大的孩子则希望可以造出一栋“智能大厦”,让蜘蛛人不用那么辛苦地擦拭大厦外墙。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 刘静妍/文 顾伟/摄



孩子们不但写了心愿,还画出自己的梦想



将心愿放进“星”愿箱

## ● ● ● 活动现场

研究无公害食品,参加游泳比赛……  
孩子的心愿五花八门

对于小学毕业班的孩子来说,明年就要小升初了,大多数孩子的梦想都是能进入一所理想的中学,有的女生画出了自己考100分的试卷,“希望成绩越来越好,爸爸妈妈都能开心。”

坐在第一排的孙一诺想法和大家不太一样,她从小受爸爸的影响,爱上了游泳,目前已经掌握了所有的泳姿,“我想做一名游泳教练,如果可能,希望未来可以参加世界级的游泳比赛,为国争光。”

晁洪勋的个子虽然不高,但也有“很大的梦想”,他画了未来的自己坐在化学实验室里,“我想做一名科学家,研究细菌。”他的话让台下的同学都非常惊叹,“好厉害!”

彭宇翔小朋友画了一个身穿白色大褂的科学家,他的“星”愿是:研究无公害食品。这个理想的背后,是更美好的愿望——他希望未来大家的生活更健康,也希望天下父母长命百岁。

## ● ● ● “星”愿故事

主人公:吴成希 王一笑

### 蜘蛛人太辛苦,要造“智能大厦”

吴成希是个调皮的男生,一站在讲台上大家就哈哈大笑,“他是我们班的笑星!”有同学喊道。

吴成希的画让人眼前一亮,脑洞大开的他说,“希望在未来5年内,国家科技更加发达,能有很多座智能大厦。”吴成希心目中的“智能大厦”,能自己长出“手”完成清洁,这样就可以免除“蜘蛛人”清洁工们的劳动。萌生出这个想法,是因为他经常看到清洁人员系着绳子清洗大楼外墙,不仅辛苦,而且很危险。

“愿我的未来洒满阳光!”一个笑容灿烂的小女孩,在

“星”愿卡上写下这样一行字,梦想成为一名大歌星。

她把愿望画进了自己的画里——闪耀的聚光灯下,她身穿一袭浅紫色长裙,扎着双马尾辫,站在舞台上,手持话筒放声高歌,台下围满了为她喝彩的观众。

这个女孩名叫王一笑,从小就喜欢唱歌,也很有天赋,声音甜美,班主任老师称她是班里的“小百灵鸟”,她还经常参加校内外的比赛,在学校里已经小有名气。

说完“星”愿,老师和同学们都鼓励她“唱一首”。小姑娘清唱了几句,台下掌声一片。

9月7日中奖名单  
晁洪勋 137XXXX7711  
吴成希 187XXXX0232  
孙一诺 137XXXX9163  
王一笑 138XXXX2301  
彭宇翔 137XXXX1757



扫码参与活动

## 活动预告



扫码观看直播

## 今天一起来看直播

喜迎十九大·大型全媒体行动在全省13市线上线下同步启动。你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、微信等平台参与,上传一张照片,书写对未来5年的祝福,自动生成一张明信片,放进漂流瓶。同时,

## 听听南京、常州人的“星”愿都是啥

全省13市的地标场所设置13个巨型“星”愿箱,你可以将心愿和祝福投进“星”愿箱。

9月8日10:00—11:30,现代快报·ZAKER南京还将在南京、常州两地同时直播,快拿起手机自己拍、自己说,晒晒未来5年小目标,

畅想未来新生活。扫码写“星”愿有好礼,还有机会赢取iPhone 8大奖哦!

9月30日前,我们将每天抽取5位参与者,各赠送价值200元的礼品;每周将抽取5位参与者,各赠送价值500元的礼品。最棒

的是,活动结束,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部(活动解释权归现代快报所有)。

9月1日—6日的幸运儿已经出炉,请关注现代快报官方微信,查看完整名单。工作人员也会和获奖者联系。

## 无锡

### “星”愿箱入驻市民中心成“明星”

9月7日,无锡版图形状的“星”愿箱正式入驻无锡市民中心一号楼,收纳来自四方人士的“星”愿和祝福。

当天,在无锡市民中心一号楼大厅内同步进行着“喜迎十九大 爱在无锡”新创摄影图片展,一些观展者看完图片展后,带着浓浓的自豪感写下“星”愿和对无锡的祝福。

无锡市级机关工委正组织数十位党员干部筹划迎接十九大的活动,听说“星”愿箱在市民中心落地,在会议结束后便组织大家来写下“星”愿。无锡国税的工作人员叶莉表示:“这几年无锡变化很大,水更绿了,山更青了,空气环境更好了,老百姓生活指数也越来越高。尤其是我切身感觉到这几年的交通更便捷,社会服务设施越来越多。”

无锡市级机关工委宣传处



“星”愿箱入驻无锡市民中心

相关负责人表示,这样的“星”愿箱兼具创意和意义,希望党员干部投下“星”愿时,能够增加对无锡的自豪感,今后更加努力工作,为建设强富美高新无锡做出更大的贡献。

现代快报/ZAKER南京记者 徐振文/摄

## 扬州

### 写下“星”愿,祝福祖国更强盛

9月7日,喜迎十九大·大型全媒体行动扬州地区线下活动在瘦西湖景区西门正式启动,瘦西湖景区熙春台演艺班的4位美女成为第一批书写“星”愿的读者。瘦西湖文创部副部长邵帅在“星”愿卡上写下:“愿天更蓝、水更绿、路更畅、瘦西湖更美!”

不仅如此,不少游客也纷纷前来写“星”愿。来自上海的游客张娟在“星”愿卡上写下:“愿祖国越来越强大,愿全家人安康。愿人民的素质越来越高,老百姓生活越来越富裕。”

昨天中午,江苏省广交网爱心车队扬州分队队长赵佑龙得知活动之后,主动联系记者带走50多张“星”愿卡,他说,要利用空闲时间让所有队员参与到活动中来。1个小时不到,赵佑龙给记者发来部分队员书写的心愿,他自己写道:“祝伟大祖国繁荣昌盛,人民生活幸福安康,扬州越来越美丽。”队员李金红的星愿是:“祖国强盛、



瘦西湖熙春台演艺班的姑娘手持“星”愿卡留影

人民幸福、江苏美好。”据了解,江苏省广交网爱心车队扬州分队成立15年来,赵佑龙和他的车队用实际行动演绎出一段段乐于助人的文明佳话,他也因此先后荣获江苏省劳动模范、省五一劳动奖章等荣誉称号,并被评为“扬州好市民”。

现代快报/ZAKER南京记者 韩秋文/摄